
Szakmai nap az egészségügyi technikumi képzésben! 

 

Iskolánk az egészségügyi technikumban tanulók számára minden év októberében szakmai 

napot szervez. Az idei évben 2023. 10. 27-én tartottuk.  

Ezen a napon intézménylátogatások keretein belül diákjaink ismeretei - tapasztalatai érdekes, 

interaktív módon tovább bővültek választott hivatásuk területén. Az osztályok beszámolót 

készítettek erről a napról, mely az alábbiakban olvasható. 

9. E osztály 

Osztályfőnökünk szervezésében, a szakmai nap keretében betekintést nyerhettünk a Veszprémi 

mentőállomáson és a Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórházban folyó munkába. 

Börcsök Zsolt a mentőállomás vezetője és egy mentőápoló bemutatták a különböző fajtájú 

mentőautókat és azok felszereltségét (defibrillátort, LUCAS mellkaskompressziós gépet…). 

Majd a mentésirányítási központot és a Tömeges Baleseti Egység járművét és annak tartozékait 

tekinthettük meg. Innen a Csolnoky Ferenc Kórházba vezetett az utunk, ahol először a Csillag 

teremben a kórház történetét ismerhettük meg az ápolási igazgatóhelyettes asszony elbeszélése 

nyomán. Ezután a kórházi szakoktató a tanulók és rezidensek számára kialakított SKILL- labort 

mutatta be. 

Mindkét helyen megtapasztalhattuk, hogy az egészségügyi szakma mennyire fontos és 

felelősségteljes. 

Nagyon hálás vagyok, amiért részt vehettem ezen a szakmai napon, mert megerősítette bennem, 

hogy biztosan az egészségügyben szeretnék dolgozni. 

                                                                                                Varga Regina 9. E osztályos tanuló 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

      10. E osztály                                                                           

 

Október 27-én a Veszprém Megyei Csolnoky Ferenc Kórházban töltöttük a szakmai napot, ahol   

Baratiné Véninger Gabriella a kórház ápolási - igazgatóhelyettes asszonya  és Schnitter Ivett 

szakmai gyakorlati oktató fogadtak bennünket. Csoportbontásban ismerkedtünk meg a 

fizioterápiás egységgel, ahol bemutatták a csontsűrűség mérés korszerű technikáját, a 

balneoterápia lehetőségeit a gyógymasszázs eszközeit, elektroterápiás módszereket. Betekintést 

kapunk a központi sterilizáló működési rendszerébe, megismertük a sterilizálás előkészítését, 

folyamatát.  

Nagyon sok új és érdekes dolgot láthattunk, és hallhattunk, számunkra meghatározó élményben 

volt részünk. Bízom benne, hogy a tanév során lesz még alkalmunk újabb kórházi osztályok, 

szak- területek megismerésére. 

  

Káposztás Sára 10. E osztályos tanuló   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. E osztály  

 Osztályunk a Farkasgyepűi Tüdőgyógyintézet ápolási igazgatójával Gelencsér Ildikóval, vette 

fel a kapcsolatot, aki nagy-nagy szeretettel fogadott bennünket. Az épület étkezőjében forró 

teával és pogácsával vártak bennünket. Nagyon megtisztelő volt, hogy Dr. Király Zsolt 

Főigazgató Úr is köszöntött bennünket és röviden bemutatta az intézmény történetét, és 

felépítését.  

Ezután két csoportra váltunk, és két ápolónő segítségével körbejártuk az intézmény egyes 

területeit. A főépületben megtekintettünk az osztályokat és a vizsgálókat. Az osztályok modern 

és korszerű felszereltséggel rendelkeztek. Mindenhol tiszta, igényes körülményeket láttunk, 

ami elnyerte a tetszésünket. A legérdekesebb helységek a röntgenvizsgáló és a bronchoscopia 

voltak. A röntgen gépek a legújabb technikával készültek és országosan a legmagasabb szintű 

felvételek készítésére alkalmasak. A Bronchoscopia helységben vizsgálatot nem tudtunk 

megnézni, de az eszközöket közelről alaposan megtekinthettük. Szemügyre vehettük az évek 

során eltávolított, formalinban tárolt idegen testeket. Megnyugtató, hogy az orvostudomány és 

a technikai műszerek mára milyen nagyon fejlettek és megbízhatók. Megtapasztalhattuk, hogy 

az ápolónők magas szintű szakmai tudással rendelkeznek, ezért a betegek biztonságban 

érezhetik magukat. Mindenki próbára tehette a higiénés kézfertőtlenítésről tanultakat, amelynek 

sikerességét egy szenzoros készülékkel ellenőrizhettünk is.  

A hatalmas parkosított erdővel körülvett területen több kis épületben számos terápiás és 

rehabilitációs feladatot látnak el. Igazán érdekes volt a gyógyszertár, ahol a különböző 

gyógyszeres infúziókat állítanak össze, betartva a szigorú erre vonatkozó szabályokat és 

előírásokat. A fizikoterápiának a sószobának, valamint a gyógytornának is külön épület van 

kialakítva, ahol a betegek kikapcsolódva gyógyulhatnak. Mindenki számára újdonság volt az 

alvásvizsgálatra használt épületrész, ahol a betegek úgy érezhetik magukat, mint egy relaxációs 

központban.  

Hálásak vagyunk, hogy bemutatták nekünk ezt a sokrétű feladatot ellátó intézményt, 

mindenkinek ajánljuk, hogy ha lehetősége van, tekintse meg. Még egyszer köszönjük 

Gelencsér Ildikónak és készséges kollégáinak a fogadtatást.  

 

       

  



 



12. E osztály 

Az első technikus osztály, a 12.E, a 3.számú Dialízis Központba kapott meghívást. A tanulók 

testközelből ismerhették meg a művese-kezelésként ismert dialízis folyamatát 

 

 

2023. október 27.  

 Dr. Bótor Szabolcsné 

 szakmai igazgatóhelyettes 


